
Муниципальный земельный контроль 

на территории ГП «Поселок Воротынск» 

Уполномоченные лица по муниципальному земельному, контролю, при выполнении своих должностных обязанностей, должны строго соблюдать действующее законодательство Российской Федерации, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, иных органов государственной власти, а также руководствоваться в своей деятельности Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ, Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004года № 188-ФЗ, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Муниципальный земельный, контроль осуществляет Администрация Городского поселения «Поселок Воротынск» во взаимодействии с заинтересованным федеральным исполнительным органом государственной власти, исполнительным органом государственной власти Калужской области, организациями и общественными объединениями, а также гражданами, в соответствии с решением Собрания представителей городского поселения «Поселок Воротынск» от 29.10.2013г № 25 «Об утверждении положения о муниципальном жилищном контроле на территории городского поселения «Поселок Воротынск»
Непосредственное руководство деятельностью по осуществлению муниципального земельного контроля возлагается на Главу администрации городского поселения «Поселок Воротынск»
Осуществление муниципального земельного контроля возлагается на уполномоченное лицо, (муниципальный инспектор) которое назначается распоряжением  Главы администрации.

Муниципальный земельный контроль осуществляется за: 

· - соблюдением    сроков    освоения    земельных    участков;

· соблюдением требований по использованию земель;
· использованием земельных участков по целевому назначению;

· соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

· наличием и сохранностью межевых знаков;

· предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;

· соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов;
· своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные
полезные
ископаемые) строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

· своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

· выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и употребления;

· 
выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам
использования земель.

В целях соблюдения земельного законодательства при использовании земельных участков на территории Бабынинского района, а также выявление, пресечение и предотвращение правонарушений законодательства в области охраны и использования земель организациями, независимо от организационно-правовой формы, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами на территории городского поселения, специально уполномоченное должностное лицо Администрации осуществляет во взаимодействии с природоохранными, правоохранительными и иными организациями в соответствии с их компетенцией.

Для осуществления муниципального земельного контроля выделена одна кадровая единицы штатной численности работников администрации городского поселения «Поселок Воротынск»».

Финансирование деятельности по муниципальному жилищному контролю осуществляется из бюджета городского поселения «Поселок Воротынск» в порядке, определенном бюджетным законодательством.
Предметом плановой проверки и внеплановой является соблюдение физическими лицами, юридическим лицом и индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований земельного законодательства и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Мероприятия по муниципальному земельному контролю в отношении физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся на основании распоряжения главы  администрации городского поселения.

Плановые проверки в отношении каждого юридического лица и индивидуального предпринимателя, у которых находятся земельные участки в собственности, владении, пользовании, аренде, проводятся не чаще чем один раз в три года в соответствии с годовым планом. Плановые и внеплановые проверки проводятся в форме документарной проверки и (или) выездной проверки с учетом требований, установленных Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

 Плановые проверки соблюдения земельного законодательства физическими лицами проводятся не чаще одного раза в два года в соответствии с годовым планом проведения мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля соблюдения земельного законодательства.

По результатам проведенных мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля составляются акты проверок с обязательным ознакомлением с ними собственников, владельцев, пользователей и арендаторов земельных участков.

В целях соблюдения земельного законодательства при использовании земельных участков на территории городского поселения, а также выявление, пресечение и предотвращение правонарушений законодательства в области охраны и использования земель организациями, независимо от организационно-правовой формы, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами на территории муниципального района, специально уполномоченное должностное  лицо. Администрации осуществляет во взаимодействии с природоохранными, правоохранительными и иными организациями в соответствии с их компетенцией. Уполномоченное лицо  по муниципальному земельному контролю, в течение 5 дней после проведения проверки, направляет все  материалы проверок и акты в орган Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и управления Россельхознадзора по Калужской области. В случае выявления признаков, указывающих на наличие административных правонарушений, ответственность за которые предусмотрена  КоАП РФ.

При обнаружении нарушений земельного законодательства, ответственность за которые не предусмотрена КоАП РФ, материалы об указанных нарушениях так же подлежат передаче в  орган Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и управления Россельхознадзора по Калужской области.

Уполномоченное  лицо по муниципальному земельному контролю, осуществляет проверки исполнения ранее выданных предписаний, вынесенных органом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и управления Россельхознадзора по Калужской области, на основании материалов, направленных ранее в орган Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и управления Россельхознадзора по Калужской области.

В течение 15 дней с момента истечения срока устранения нарушения земельного законодательства, установленного актом проверки или предписанием органа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и управления Россельхознадзора по Калужской области, уполномоченное лицо по муниципальному земельному контролю проводит  повторную (внеплановую) проверку устранения нарушения земельного законодательства. По результатам проведенной повторной проверки составляется акт.

В случае  неустранения нарушения  земельного законодательства вместе с актом составляется уведомление о необходимости прибыть в орган Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и управления Россельхознадзора по Калужской области для составления протокола об административном правонарушении.

Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, проверка которых проводилась, в случае несогласия с фактами, выводами, предложениями, изложенными в акте проверки, либо с выданным предписанием об устранении выявленных нарушений,  в течение пятнадцати дней с даты получения акта проверки вправе представить в администрацию МР «Бабынинский район» в письменной форме возражения в отношении акта проверки и (или) выданного предписания об устранении выявленных нарушений в целом или его отдельных положений. При этом юридическое лицо, индивидуальный предприниматель  вправе приложить к таким возражениям документы, подтверждающие обоснованность таких возражений, или их заверенные копии либо в согласованный срок передать их в администрацию МР «Бабынинский район».

 О мерах, принятых в отношении виновных в нарушении законодательства Российской Федерации должностных лиц, в течение десяти дней со дня принятия таких мер орган муниципального земельного контроля обязан сообщить в письменной форме юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, гражданину, права и (или) законные интересы которых нарушены.

Решения и действия должностных лиц органа муниципального земельного контроля могут быть обжалованы в сроки и в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.
      Результаты проверки, содержащие информацию, составляющую государственную, коммерческую, служебную, иную тайну, оформляется с соблюдением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

      В случае обнаружения в действиях (бездействии) гражданина, должностного лица, юридического лица или индивидуального предпринимателя состава правонарушения, за которое Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность, акт проверки в трехдневный срок направляется в орган, уполномоченным Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях рассматривать дела об административных правонарушениях, для рассмотрения и принятия мер по устранению нарушения.

