Отчет
по муниципальному жилищному и земельному контролю
2018 год
В 2018 году  по муниципальному земельному контролю было запланировано десять проверок физических лиц. 
На отчетную дату проведено 10 плановых, 1 внеплановая  проверка. Было проверено - 8244кв.м. земли, принадлежащей физическим лицам на праве собственности и аренды, составлены акты. 
Выявлено одно нарушение земельного законодательства, был составлен акт и выписано предписание об устранении нарушений. Материал проверок направлен в Бабынинский отдел Управления Росреестра по Калужской области для  рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.
Составлен план проверок на 2019 год. 

Ведется работа по выявлению лиц, незаконно и нерационально пользующихся землей. С указанной целью проводятся  проверки, ведется наблюдение за деятельностью землепользователей, соблюдением законодательства в сфере земельных отношений, по порядку пользования, владения и распоряжения земельными участками в пределах границы поселения.
Осуществляется профилактика нарушений земельного законодательства, ведется контроль за соблюдением порядка использования земли в соответствии с его целевым предназначением, за приведением земель в первоначальное состояние после проведения работ.
