Отчет 

по муниципальному жилищному и земельному контролю
2019 год
В 2019 году  по муниципальному земельному контролю запланировано девять проверок физических лиц. 
На отчетную дату проведено 9 плановых, 3 внеплановых  проверок. Было проверено - 6081кв.м. земли, принадлежащей физическим лицам на праве собственности и аренды, составлены акты. 
Было выявлено три нарушения, по двум нарушениям были составлены акты и выписаны предписания об устранении нарушений. Материалы проверок направлены в Бабынинский отдел Управления Росреестра по Калужской области для  рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.
По одному нарушению проведена работа с лицом, незаконно использующим земельный участок, и сразу были приняты меры по устранению нарушения.
Составлен план проверок на 2020 год. 

Ведется работа по выявлению лиц, незаконно и нерационально пользующихся землей. С указанной целью проводятся  проверки, ведется наблюдение за деятельностью землепользователей, соблюдением законодательства в сфере земельных отношений, по порядку пользования, владения и распоряжения земельными участками в пределах границы поселения.
Осуществляется профилактика нарушений земельного законодательства, ведется контроль за соблюдением порядка использования земли в соответствии с его целевым предназначением, за приведением земель в первоначальное состояние после проведения работ.
