Инструкция для волонтера,
по настройке вещания региональных телеканалов, не вошедших в
I и II мультиплекс.

Общие сведения.
С 14 октября 2019 года после отключения аналогового телевещания перестанут транслироваться основные федеральные телевизионные каналы.
Однако местные телеканалы, такие как НИКА-ТВ и каналы муниципальных образований останутся доступными для просмотра в аналоговом формате. Прием таких каналов будет возможно обеспечить с использованием цифровой телевизионной приставки и антенны. 
Схема подключения для одновременного приема аналогово и цифрового сигнала представлена на фото 1.
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Фото 1.Схема подключения для одновременного приема цифрового и аналогового телевизионного сигналов
Для настройки просмотра телевизионных каналов аналогового формата необходимо дополнительным антенным кабелем (см. фото 2), имеющим соответствующие разъемы, соединить разъем (RF OUT) цифрового ресивера с разъемом (ANT IN) телевизора.
После соединений телевизионного оборудования необходимо с помощью пульта дистанционного управления телевизора установить режим приема телевизионного сигнала в аналоговом формате (TV), а затем произвести поиск телевизионных каналов аналогового формата. Настройка и просмотр телевизионных каналов в цифровом формате осуществляется с пульта цифрового ресивера в режиме АV.
 
Фото 2.Антенный кабель-перемычка для соединения разъема (RF OUT) цифрового ресивера с разъемом (ANT IN) телевизора.
В случае отсутствия на цифровом приемнике разъема RF OUT необходимо использовать разветвитель сигнала (сплиттер, на фото 3). 
Разветвитель позволяет сохранять связь телевизора с антенной и принимать аналоговое и цифровое телевидение одновременно.

[bookmark: _GoBack]Фото 3.Сплиттер для одновременного приема к одной антенне цифрового приемника и «аналогового» телевизора
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