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ЖИТЕЛИ 72 РЕГИОНОВ РОССИИ, В ТОМ ЧИСЛЕ И КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ, МОГУТ ОФОРМИТЬ ЭЛЕКТРОННУЮ ИПОТЕКУ ЗА СУТКИ В РАМКАХ ПРОЕКТА РОСРЕЕСТРА

В проект «Электронная ипотека за один день» уже вовлечены 72 региона России, сообщила заместитель руководителя Росреестра Елена Мартынова в ходе третьего заседания межрегиональной рабочей группы по цифровой трансформации ведомства (МРГ).

«Регистрация ипотечных сделок находится на особом контроле у руководителя ведомства. Во взаимодействии с кредитными организациями мы реализуем проект, который позволяет людям получать право собственности на недвижимость практически на следующий день после обращения в банк. В апреле 2021 года в проекте участвовало 26 регионов, сейчас в него вовлечены уже 72 региона. До конца 2021 года услуга будет доступна во всех 85 субъектах РФ. Для нас важно обеспечить максимальный переход на электронный формат оказания услуг – для граждан это значительно удобнее и быстрее», – рассказала Елена Мартынова.

Как подчеркнула заместитель руководителя ведомства, за год команда по цифровой трансформации Росреестра выросла в три раза: «Как и планировали, мы расширили команду цифровой трансформации до охвата специалистов во всех субъектах Российской Федерации. В состав МРГ в апреле 2021 года входило 60 человек, сейчас 190 сотрудников территориальных органов Росреестра и филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» по всей стране обмениваются лучшими практиками, разрабатывают и внедряют проекты, которые повышают качество услуг и оптимизируют бизнес-процессы».
«В рамках мероприятий по сокращению сроков оказания электронных услуг ведомства с февраля текущего года Управление Росреестра по Калужской области реализует проект «Электронная регистрация за 1 день» совместно с ПАО «Сбербанк» и РОО «Калужский» Банк ВТБ (ПАО), - отметила руководитель калужского Управления Росреестра Мария Демьяненко, - Проект "Электронная ипотека за один день" дает возможность калужанам, не посещая орган регистрации или МФЦ, оформить электронную ипотеку удобно, безопасно и в сокращенный срок регистрации».
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