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ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.08.2021
На встрече губернатора Калужской области с руководителем регионального Росреестра обсудили актуальные вопросы в сфере земли и недвижимости
18 августа 2021 года состоялась рабочая встреча губернатора Калужской области Владислава Шапши и руководителя Управления Росреестра по Калужской области Марии Демьяненко.
В ходе встречи Мария Демьяненко коротко доложила о поставленных перед Росреестром задачах и итогах деятельности ведомства за первое полугодие 2021 года, а также о результатах взаимодействия с региональными командами.
Отдельным блоком обсудили реализацию проекта «Земля для стройки», а именно, способы и возможности выявления перспективных земельных участков, использование которых возможно под жилищное строительство. В рамках проекта «Земля для стройки» региональный Росреестр взаимодействует с Правительством Калужской области по отображению таких земель и территорий на Публичной кадастровой карте.
В Калужской области определены незастроенные территории 17 населенных пунктов для эффективного использования.
Как подчеркнула Мария Демьяненко, сервис «Земля для стройки» упростит и ускорит процесс вовлечения в оборот государственной и муниципальной земли. 
Ранее, 16 августа о результатах деятельности Управления Росреестра по Калужской области по итогам работы за первое полугодие 2021 года руководитель ведомства подробно доложила на заседании Правительства Калужской области, затронув наиболее значимые вопросы в сфере земли и недвижимости.
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