ПАМЯТКА
    Одел социальной защиты населения Бабынинского района ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ получить государственную социальную помощь на основании социального контракта. 
Направления государственной социальной помощи:

1. Поиск работы
В рамках социального контракта предусмотрена ежемесячная выплата в размере 12 254 руб. в месяц при обращении и в течение трех месяцев после трудоустройства и (или) компенсация стоимости обучения до 30 000 руб. и ежемесячная выплата в размере 6 127 руб. в период обучения или дополнительного профессионального образования, но не более 3-х месяцев.

2. Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности
Государственная социальная помощь на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности предусматривает единовременную выплату до 250 000 рублей.

3. Развитие личного подсобного хозяйства
При реализации мероприятия по ведению личного подсобного хозяйства гражданам выплачивается единовременная выплата до 100 000 рублей.

4. Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации
При реализации иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации оказывается государственная социальная помощь в виде ежемесячной выплаты в размере 12 254 руб. в месяц на срок до 6 месяцев.

Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума.
Величина прожиточного минимума в Калужской области на 2021 год составляет:

· для трудоспособного населения –12488 руб.

· для пенсионеров – 10002 руб.

· для детей – 11550 руб.

По вопросу предоставления государственной социальной помощи можно обратиться в отдел социальной защиты по адресу: п.Бабынино, ул.Новая, д.4, каб.13; 

телефон для справок 8 (48448) 2-19-16, 2-18-94;

           приемные дни: с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.00, обеденный перерыв: с 13.00 до 14.00.






