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Калужский Росреестр принял участие в семинаре для садоводов и огородников

20 апреля 2022 г. состоялся семинар Калужского регионального отделения общественной общероссийской организации Союз Садоводов России, на котором приглашенные эксперты обсудили наиболее частые и актуальные вопросы, поступающие от участников садоводческих товариществ.

Координатором встречи выступила председатель Калужского регионального отделения Общественной общероссийской организации Союз садоводов России Олеся Федичкина.

От Управления Росреестра по Калужской области и региональной Кадастровой палаты в мероприятии приняли участие заместитель руководителя Управления Людмила Димошенкова, заместитель руководителя Управления Анатолий Гавриленко, начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Сергей Проняев, заместитель директора Кадастровой палаты Сергей Рябчинский, начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий Ольга Андреева.

Также на семинаре присутствовали представители МЧС России по Калужской области, управления архитектуры, градостроительства и земельных отношений города Калуги, АО «Газпром газораспределение Калуга», председатели и участники садоводческих товариществ.

Вопросы, адресованные к специалистам Управления и Кадастровой палаты, в первую очередь, касались оформления капитальных построек, иных строений и земель общего пользования, а также необходимости их регистрации. 

В ходе заседания рассмотрели проблемы определения и согласования границ земельных участков, возможности проведения комплексных кадастровых работ.

На все прозвучавшие вопросы в рамках семинара экспертами были даны подробные разъяснения.
---------------------
Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5
ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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