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Росреестр будет консультировать посетителей МФЦ по всей стране, в том числе и в Калужском регионе
Лучшие практики в области цифровизации Росреестра и планы на текущий год обсудили на первом в 2022 году заседании Межрегиональной рабочей группы по цифровой трансформации ведомства.
В рамках работы по улучшению качества услуг Росреестр обеспечит присутствие сотрудников территориальных органов в МФЦ по всей стране, в том числе и в Калужском регионе.

По словам заместителя руководителя ведомства, руководителя цифровой трансформации Елены Мартыновой, эта мера поможет сделать предоставление услуг ещё более качественным и исключить причины для принятия государственными регистраторами отрицательных решений.
В 2022 году Росреестр планирует внедрить сервис «Цифровой помощник регистратора», в основе которого предобученные нейронные сети. Сервис представляет собой систему оценки поступивших документов, в том числе с использованием алгоритмических проверок. Его целью является минимизация ручных рутинных операций и ошибок, связанных с субъективным фактором при принятии решений государственным регистратором прав.
«Цифровой помощник регистратора» позволит повысить качество обработки данных и обеспечить регистрацию прав в короткие сроки.
Разработка и внедрение клиентских сервисов, развитие технологий возможны только при наличии надежной ИТ-инфраструктуры, поэтому ключевым компонентом цифровой трансформации Росреестра является информационная безопасность.
Подробнее на официальном сайте Росреестра:

https://rosreestr.gov.ru/press/archive/elena-martynova-rosreestr-budet-konsultirovat-posetiteley-mfts-vo-vsekh-regionakh/ 

---------------------
Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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