Информация по вопросу:
«Об исполнении бюджета городского поселения
  «Поселок Воротынск» за 2021 г.»
ДОХОДЫ  За  2021 год  в  бюджет ГП «Поселок Воротынск» поступило доходов 73 873 тыс.руб., в том числе  налоговых и неналоговых  доходов  49 814 тыс руб. и безвозмездных поступлений в сумме 24 059тыс.руб. Плановые показатели по доходам  исполнены на 93,8%.; в том числе по собственным на 97,8%, по безвозмездным поступлениям на 86,5 % (субсидии поступают из бюджета области по факту выполненных работ.) 
По сравнению с 2020 годом  идет увеличение  собственных доходов  в суммовом выражении  на 2 984 тыс. руб. и уменьшение безвозмездных поступлений на 25 922 тыс.руб.
По сравнению с 2020 годом  налога на совокупный  доход  в 2021 году поступило больше  на 7078 тыс.руб., налога на имущество физических лиц поступило на   485 тыс руб.больше , доходов  в виде арендной платы за земельные участки получено на 2 337 тыс.руб больше,  от реализации имущества доходов получено на 3 917тыс руб. меньше,  от продажи земельных участков поступило доходов на 1 502 тыс. руб меньше чем в 2020году. 
РАСХОДЫ Бюджет городского поселения  по расходам  исполнен в сумме 75 564 тыс.  руб. или на  92,9 % от плановых назначений .
Расходы по разделу  «общегосударственные вопросы»  составили
12 880 тыс. руб., средства освоены на 98,8% от уточненного плана.
 произведены расходы на:
«Функционирование  местной администрации»в сумме 12 235 тыс руб .
«Другие общегосударственные вопросы» в сумме 645 тыс руб.
 Доля расходов на общегосударственные вопросы  в общей сумме расходов бюджета поселения составила 17,04%;
Расходы на национальную оборону составили 939 тыс. руб. средства  освоены  на 79,2 % от уточненного плана. По данному разделу произведены расходы  на мероприятия, связанные с осуществлением первичного воинского учета доля расходов в  общей сумме расходов бюджета поселения составила 1,24%;
По национальной обороне (содержание работников военно-учетного стола) -  расход средств  по методическим рекомендациям и приказам Министерства обороны на какие цели могут быть израсходованы федеральные средства.  
Расходы на национальную экономику составили 1 124 тыс.руб. средства освоены на 96,9%, в том числе по разделам:
«Дорожное  хозяйство» в сумме  793 тыс.руб. освоены  на 97,9% в рамках данного раздела  произведены расходы  на
Приобретение щебня 442 тыс.руб., изготовление технических паспортов автомобильных дорог- 351 тыс.руб.
«Другие вопросы в области национальной экономики» в сумме331 тыс. руб.средства освоены на 94,6%, в рамках этого раздела расходы на: проект канализации и обследование МКД
Мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства;
Мероприятия по землеустройству и землепользованию.
 Доля расходов по разделу в общей сумме расходов бюджета поселения составила 1,49%
Расходы на жилищно - коммунальное хозяйство составили 48 072 тыс. руб. средства освоены на 92,7% от уточненного плана, в том числе по разделам:
«Жилищное хозяйство» в сумме 875 тыс. руб  взносы  на капитальный ремонт муниципального жилья ,средства освоены на 100%.
«Коммунальное хозяйство» в сумме 3416 тыс.руб. в том числе:
кап. ремонт тепловых сетей-3 028 тыс. руб.(ул.Школьная, Советская, Сиреневый бульвар) , ремонт ХВС -276 тыс.руб.(ул.  Советская) техническое обслуживание газовых сетей 112 тыс.руб.,средства освоены на 55,2%.
«Благоустройство» в сумме 43 781тыс.руб. расходы на уличное освещение(2 406 тыс руб), субсидии бюджетному автономному учреждению МАУ «Воротынскблагоустройство» на финансовое обеспечение муниципального задания (30 159 тыс.руб) , благоустройство общественных и дворовых территорий по муниципальной программе « Формирование современной городской среды»(9 997 тыс  руб.  дворовая территория ул Сиреневый бульвар д.17,д.19, общественная территория Сиреневый бульвар и Советская.) и реализация проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (439тыс.руб. «Арт-объект  Гагарин» ), прочие мероприятия (780 тыс.руб.благоустройство пешеходной зоны ул.Придорожная 13-19 на сумму 433тыс. руб.приобретение щебня 165 тыс.руб. ) средства освоены на 97,8% от уточненного плана.
Доля расходов на жилищно – коммунальное хозяйство  в общей сумме расходов бюджета поселения составила 63,62%. 
Расходы  на культуру  и кинематографию   составили 12 431 тыс руб. средства  освоены на 89,0%  по данному разделу произведены расходы на содержание библиотеки п.Воротынск и  «Дворца культуры Юность», доля расходов в общей сумме расходов бюджета поселения составила 16,45%. 
Расходы на социальную политику составили 38 тыс.руб. Средства освоены на                                            100,0% . По данному разделу расходы на оплату  коммунальных услуг  специалистам  работающим в сельской местности, финансирование производится  строго по предъявленным заявкам отдела социальной защиты. Закладываются данные средства  по соответствующим методикам  и расчетам Министерства социальной политики . 
Доля расходов по разделу в общей сумме расходов бюджета поселения  составила 0,0,5%.
Расходы по разделу «физическая культура и спорт» составили 80 тыс. руб.средства
освоены на 100,00%. Работы по обустройству  футбольного поля приобретены ворота. 
 Доля расходов на массовый спорт  в общей сумме расходов бюджета поселения составила 0,11 %.
 Бюджет ГП «Поселок Воротынск» исполнен по доходам  в сумме 73873 тыс. руб. по расходам в сумме 75564 тыс.руб. Дефицит   бюджета составил 1 691 тыс. руб.









