Прокуратурой Бабынинского района пресечены нарушения природоохранного законодательства
Прокуратурой Бабынинского района проведена проверка соблюдения требований природоохранного законодательства в части содержания мусорных контейнерных площадок. 
Проверкой установлено, что на территории сельского поселения расположены мусорные контейнерные площадки не соответствующие требованиям благоустройства, в результате чего бытовой мусор распространяется по прилегающим территориям жилых домов.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении ответственного лица  сельской администрации возбуждено дело об административной правонарушении по ст. 1.7 Закона Калужской области от 28.02.2011 № 122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области». Должностное лицо привлечено к административной ответственности.
Кроме того, в целях устранения выявленных нарушений, прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязании администрации сельского поселения оборудовать мусорные контейнерные площадки в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологического законодательства, которое рассмотрено, требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме.
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