По результатам прокурорской проверки работники муниципального предприятия будут обеспечены средствами индивидуальной защиты
Прокуратурой Бабынинского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства, в части обеспечения работников средствами индивидуальной защиты.
Установлено, что в нарушение требований Трудового кодекса РФ, на муниципальном предприятии Бабынинского района работники не обеспечены средствами индивидуальной защиты.
В связи с чем, в отношении муниципального предприятия прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ, которое рассмотрено, муниципальная организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 130 тыс. рублей.
Кроме того, прокуратурой Бабынинского района в Сухиничский районный суд направлено исковое заявление об обязании муниципального предприятия приобрести средства индивидуальной защиты для работников, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.
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