                                  Информация для населения
        Постановлениями Губернатора Калужской области № 294 от 15.07.2022, №295 от 15.07.2022 установлены ограничительные мероприятия (карантин) по высокопатогенному гриппу птиц на территории Калужской области, определены эпизоотические очаги, угрожаемые зоны и зоны наблюдения с соответствующими ограничениями.
        В угрожаемую зону вошла территория Бабынинского района, прилегающую к эпизоотическому очагу, радиус которой составляет: на север-5 км, на восток -5 км, на северо-восток-5 км, на юго-восток-5 км, на юг- 5 км, на юго-запад-5км, на запад-5 км, на северо-запад- 5 км от границ угрожаемой зоны. В неё попадает территория д.Доропоново, п.Воротынск, д.Уколовка, д.Харское.  В соответствии с перечнем ограничений в угрожаемой зоне запрещено ввозить и вывозить птиц и инкубационное яйцо, запрещена заготовка и вывоз кормов для птиц, запрещено выгульное содержание птиц, а также запрещено проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок, торгов и других мероприятий, связанных с передвижением, перемещением и скоплением птиц и животных других видов.
      В целях предупреждения заноса и распространения возбудителя гриппа птиц на территории Калужской области, принять меры в соответствии с действующими Ветеринарными правилами осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов высокопатогенного гриппа птиц, утвержденными приказом МСХ РФ от 24.03.2021 г. № 158, в т.ч.:
- строго соблюдать «Ветеринарные правила содержания птицы на личных подворьях граждан и птицеводческих предприятиях открытого типа», утв. приказом Минсельхоза России от 03 апреля 2006 г. № 103.
- охотоведам  при обнаружении массового падежа дикой птицы оперативно информировать специалистов ГБУ КО «Бабынинская СББЖ» по телефону 8484(48)2-21-85, 8484(48)2-22-53
- гражданам, владельцам личных подсобных хозяйств, при массовом заболевании и падеже домашней птицы немедленно информировать специалистов ГБУ КО «Бабынинская СББЖ» по телефону 8484(48)2-21-85, 8484(48)2-22-53.
- выполнение «Правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях», утвержденных приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 г. № 589;
- осуществлять перемещение между хозяйствами и регионами РФ с учетом требований Решения об установлении статусов регионов Российской Федерации по заразным болезням животных, и условий перемещения подконтрольных госветнадзору товаров, утвержденного и.о. Руководителя Россельхознадзора Н.А. Власовым от 20.01.2017 (актуальной версии на день вывоза животных).
