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ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.09.2022
Калужским Росреестром проводятся работы по исправлению реестровых ошибок в ЕГРН
В рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» калужский Росреестр совместно с региональной Кадастровой палатой приступили к исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН без привлечения средств правообладателей.
Мероприятия данного направления подразумевают исправление реестровых ошибок в сведениях об объектах недвижимости без участия правообладателей (в случае отсутствия такого намерения собственника).
Напомним, что реестровой ошибкой является ошибка, перенесенная в ЕГРН из межевого, технического планов, карты-плана территории или акта обследования и иных документов, представленных в орган регистрации.

Как отметила глава Калужского Росреестра Мария Демьяненко, процедурно процесс исправления реестровой ошибки занимает около 3-6 месяцев.

В ЕГРН анализируется информация по критериям, свидетельствующим о наличии реестровых ошибок, в первую очередь, на предмет пересечения поставленных объектов недвижимости. Также в Управлении архитектуры и градостроительства Калужской области запрашиваются сведения об объектах недвижимости, в которых выявлены реестровые ошибки и наличие которых препятствует внесению сведений о населенных пунктах, МО, территориальных зонах.
Мария Демьяненко сообщила: «С начала 2022 года Управлению необходимо исправить 1200 реестровых ошибок, приняты решения о необходимости устранения реестровой ошибки в отношении 1149 объектов недвижимости, исправлены реестровые ошибки в отношении 528 объектов недвижимости». 
Заместитель начальника управления земельных и имущественных отношений - начальник отдела регулирования земельных отношений министерства экономического развития и промышленности Калужской области Наталия Кудрявцева подчеркнула: «Обеспечение полноты и качества сведений Единого государственного реестра недвижимости является одной из стратегических задач госпрограммы «Национальная система пространственных данных». Единая система пространственных данных позволит эффективнее управлять земельными ресурсами, создаст комфортные условия для получения достоверных и полных сведений о недвижимости.
Справочно:

Госпрограмма «Национальная система пространственных данных» направлена на создание и развитие системы пространственных данных в стране.
Правительство РФ включило формирование НСПД в перечень инициатив социально-экономического развития до 2030 года по направлению «Строительство» с целью обновления инфраструктуры и формирования комфортной среды для граждан.
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Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
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