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ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.12.2022
Калужский Росреестр и региональные органы власти готовы к переходу на электронное взаимодействие в новом году
С 1 января 2023 года все органы власти и органы местного самоуправления обязаны обращаться за предоставлением услуг Росреестра только в электронном виде. 
«С начала следующего года Росреестр переходит на электронное взаимодействие с госорганами и муниципальными властями. Росреестр будет осуществлять предоставление сведений из ЕГРН и проведение учетно-регистрационных действий по запросам органов власти и местного самоуправления исключительно в электронном виде», - подчеркнула глава калужского Росреестра Мария Демьяненко.
Как сообщила Мария Демьяненко, на сегодняшний день оказание услуг Росреестра органам власти и органам местного самоуправления Калужской области в электронном виде осуществляется по кадастровому учету на 96%, по регистрации прав – на 98%.
Заместитель Губернатора Калужской области Дмитрий Разумовский отметил: «Электронный документооборот и обмен информацией между Росреестром и органами власти, органами местного самоуправления осуществляется в интересах граждан и юридических лиц. Такой формат взаимодействия ведомств позволяет повысить качество и доступность предоставляемых государственных услуг, в том числе и в сфере регистрации прав и кадастрового учета».
-----------------------------------

Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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