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ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.12.2022
В калужском Управлении Росреестра подвели итоги 2022 года

По итогам текущего года 23 декабря руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко провела рабочую встречу с заместителями руководителя и начальниками структурных и территориальных отделов ведомства.

Глава регионального Росреестра сообщила присутствующим, какие результаты достигнуты ведомством в текущем году, и обозначила основные задачи на предстоящий период.

Мария Демьяненко отметила, что 2022 год был достаточно насыщенным и продуктивным: все показатели, поставленные перед ведомством, достигнуты. 

В текущем году Управлением активно осуществлялась деятельность по реализации приоритетных проектов Росреестра: пилотного проекта «Регистрация под ключ», комплексных кадастровых работ, выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и территорий для вовлечения их в жилищный оборот и туристскую деятельность, обследования пунктов геодезических сетей, наполнения реестра границ, исправления реестровых ошибок в ЕГРН. Данная работа будет продолжена и в следующем году в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных», как подчеркнула глава регионального ведомства.

Особое внимание Росреестра в 2023 году будет направлено на цифровизацию услуг ведомства и на уменьшение отрицательных решений при осуществлении учетно-регистрационных действий. 

Мария Демьяненко поблагодарила сотрудников Управления за слаженную и эффективную работу, особо отметив, что совместными усилиями можно справиться со всеми поставленными перед ведомством задачами.

Заместителям руководителя, структурным подразделениям и территориальным отделам Управления были вручены памятные ведомственные сувениры от руководителя Управления Росреестра по Калужской области за безупречную и эффективную гражданскую службу. 

За многолетний добросовестный труд и высокопрофессиональное исполнение должностных обязанностей Благодарностью Губернатора Калужской области Владислава Шапши были отмечены заместитель руководителя Управления Клочкова Н.Ю. и сотрудники территориальных отделов Управления: главный специалист-эксперт Межмуниципального отдела по г. Обнинск и Жуковскому району Харламова Е.В., главный специалист-эксперт Юхновского Межмуниципального отдела Кольцова Н.Н., ведущий специалист-эксперт Межмуниципального отдела по Боровскому и Малоярославецкому районам Янцус Т.Н. и старший специалист 2 разряда Кировского отдела Теслюк Н.И.
-----------------------------------

Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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