Прокуратурой Бабынинского района пресечены факты нарушения антикоррупционного законодательства в медицинском учреждении
           Прокуратурой Бабынинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности медицинского учреждения.
Проверкой установлено, что в январе 2022 государственный налоговый инспектор был уволен и трудоустроен в медицинское учреждение в феврале 2022 года. 

Руководителем медицинского учреждения с бывшим государственным служащим был заключен трудовой договор и вынесен приказ о ее назначении в данное учреждение.
Однако, в нарушение требований Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», новым работодателем – руководителем коммерческой организации уведомление о трудоустройстве бывшего государственного служащего в установленном порядке было направлено только после вмешательства прокуратуры района в ноябре 2022 года.
По данному факту прокуратурой района руководителю медицинского учреждения внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено (должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности).

  Прокуратурой района в отношении руководителя медицинского учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по  ст.19.29 КоАП РФ.

Постановлением мирового суда судебного участка № 18 Сухиничского судебного района должностное лицо привлечено к административной ответственности, назначен штраф 20 тыс. руб. 
Заместитель прокурора 
младший советник юстиции                                                                     И.А. Гринев

