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ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.05.2023
С начала 2023 года калужане получили более 627 тысяч сведений из ЕГРН
Филиалом ППК «Роскадастр» по Калужской области отработано с января по май 2023 года более 627 тыс. запросов на получение сведений Единого государственного реестра недвижимости, из них в электронном виде более 564 тыс. запросов, что составило 90% от общего числа и в два раза превысило аналогичный показатель 2022 года.
ЕГРН — это единый государственный реестр недвижимости. В нем хранится вся информация о квартирах, домах, земельных участках и других объектах недвижимости.

Сведения об объекте недвижимости относятся к общедоступным, поэтому заказать выписку из ЕГРН может любой человек.

В этом документе содержится информация об объекте недвижимости:

характеристики объекта недвижимости — кадастровый номер, площадь, назначение, адрес и так далее;

действующие обременения.
Выписка из ЕГРН сегодня — это единственный способ подтвердить право на собственность и узнать сведения о недвижимости.

Директор филиала ППК «Роскадастр» по Калужской области Михаил Игнатьев обратил особое внимание граждан на то, что с 1 марта 2023 года установлены ограничения в указании персональных данных владельца объекта недвижимости, содержащихся в сведениях Единого государственного реестра недвижимости. Персональные данные собственника могут отражаться в сведениях ЕГРН только с согласия собственника данного объекта недвижимого имущества, исключением является установленный законодательством круг лиц, которым персональные данные гражданина останутся доступны. 
Для внесения соответствующей записи собственнику, его законному представителю либо представителю, действующему на основании нотариально удостоверенной доверенности, необходимо подать заявление о возможности предоставления третьим лицам персональных данных правообладателя объекта или лица, в пользу которого зарегистрированы ограничения права или обременения недвижимости. 

Для получения полных данных о правообладателе, либо об имуществе гражданина необходимо наличие СНИЛСа в запросе о предоставлении сведений ЕГРН и в сведениях, содержащихся в ЕГРН о правообладателе объекта недвижимости.

Напомним, что заявители могут запросить сведения из ЕГРН, воспользовавшись услугами выездного приема и курьерской доставки документов. Курьерская доставка дает возможность получить сведения ЕГРН за 1 рабочий день.

По вопросам предоставления платных услуг, можно обратиться по телефону: 8 (4842) 22-35-91 (доб. 2191) или по адресу электронной почты: filial@40.kadastr.ru.
--------------------------------

Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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