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ПРЕСС-РЕЛИЗ
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В Калужском регионе пункты ГГС установлены и внесены на 100%

Управлением Росреестра по Калужской области проводятся мероприятия по мониторингу сохранности пунктов геодезических сетей, расположенных на территории Калужской области, в рамках Национальной системы пространственных данных. Данные мероприятия строго регулируются действующим законодательством в области геодезии и картографии.

«В Калужской области насчитывается порядка 1130 пунктов, из них на территории региона расположено 790 пунктов государственной геодезической сети (ГГС), - сообщила руководитель Управления Мария Демьяненко и подчеркнула их ценность. - Пункты ГГС имеют стабильное положение, обеспечивающее сохранность координат и высот во времени и пространстве. Это важно для установления координат объектов недвижимости и проведения геодезических, картографических, кадастровых и других работ».
Пункты ГГС являются основой при производстве геодезических и картографических работ в целях обеспечения общегосударственных, оборонных, научно-исследовательских задач, при инженерных изысканиях, строительстве и эксплуатации зданий и сооружений, кадастровых работах, других специальных работах. 
Пункты ГГС находятся под охраной государства, их наличие и сохранность являются главным условием качественного выполнения необходимых работ в области геодезии и картографии. 

За уничтожение геодезических пунктов предусмотрена административная ответственность, даже не смотря на возможность отсутствия осведомленности собственников земли и недвижимости об их наличии и незнания действующего законодательства.
В соответствии со статьей 42 Земельного кодекса РФ собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством.

Повреждение или уничтожение геодезических пунктов, а также хищение материалов, из которых они изготовлены, влекут за собой административную ответственность в соответствии со статьей 7.2 КоАП РФ, штраф может варьироваться от одной тысячи до двухсот тысяч рублей.
Глава ведомства отметила, что Управлением проведена работа по внесению сведений о границах охранных зон пунктов ГГС в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН), и подчеркнула, что в настоящее время в ЕГРН содержатся сведения о границах охранных зон всех пунктов ГГС на территории Калужской области.
Обращаем особое внимание: в пределах границ охранных зон пунктов запрещается проведение работ, которые могут повлечь повреждение или уничтожение наружных знаков пунктов, нарушить неизменность местоположения специальных центров пунктов или создать затруднения для использования пунктов по прямому назначению и свободного доступа к ним.
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