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ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.07.2023
Почти 2000 гаражей и более 1300 земельных участков под ними амнистировано в Калужском регионе

Управление Росреестра по Калужской области напоминает жителям региона, что на объекты гаражного назначения, возведенные до введения в действие Градостроительного кодекса РФ (30 декабря 2004 года), распространяется «гаражная амнистия».

«Гаражная амнистия» дает возможность зарегистрировать право собственности на гараж в Едином государственном реестре недвижимости в упрощенном порядке, а также предусматривает бесплатное предоставление земли под ним», - подчеркнула исполняющая обязанности руководителя Управления Росреестра по Калужской области Наталья Клочкова.
Речь идет как об объектах капитального строительства, так и о гаражах некапитального типа, которые находятся в гаражно-строительных кооперативах и гаражных товариществах. Сооружения должны быть одноэтажными, без жилых помещений. Земля, на которой расположен гараж, должна быть государственной или муниципальной.

Не попадают под «гаражную амнистию» самовольные постройки и подземные гаражи при многоэтажках и офисных комплексах, а также гаражи, возведенные после вступления в силу Градостроительного кодекса РФ.

Как сообщила Наталья Клочкова, калужане с начала действия закона о «гаражной амнистии» (1 сентября 2021 года) по 2 квартал 2023 года включительно осуществили учетно-регистрационные действия в отношении почти 2000 гаражей и более 1300 земельных участков под ними площадью порядка 41 тыс. кв.м. 
К сведению:
На сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru можно ознакомиться с методическими рекомендациями, которые в простой и доступной форме пошагово рассказывают о процедуре оформления гаражей в упрощенном порядке, пройдя по ссылке:
https://rosreestr.gov.ru/upload/Doc/press/Гаражная_амнистия_методичка.pdf 
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Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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