В национальную гарантийную систему поддержки малого и среднего предпринимательства включены государственные (муниципальные) микрофинансовые организации
В соответствии с Федеральным законом от 28.04.2023 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в круг участников национальной гарантийной системы поддержки малого и среднего предпринимательства включены государственные (муниципальные) микрофинансовые организации (далее также – организации).
Этим же законом Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» дополнен статьей 15.4, которой установлены основные требования к таким организациям.
Государственная (муниципальная) микрофинансовая организация – юридическое лицо, одним из учредителей (участников) или акционеров которого является субъект РФ или муниципальное образование, а основным видом деятельности – предоставление микрозаймов субъектам МСП или организациям, образующим инфраструктуру их поддержки.
Микрозаймы предоставляются за счет бюджетных (целевого финансирования) и собственных средств.
Бухгалтерская (финансовая) отчетность организации подлежит ежегодному обязательному аудиту, который проводится выбранным по результатам конкурса аудитором.
В целях обеспечения открытости и прозрачности деятельности на государственные (муниципальные) микрофинансовые организации возлагается обязанность по ежемесячному размещению в сети Интернет сведений о сумме и количестве выданных за отчетный период микрозаймов.
Указанную информацию можно будет получить посредством обращения к сайту организации или официальному сайту информационной поддержки субъектов МСП.
Корпорацией развития малого и среднего предпринимательства ежегодно дается оценка соблюдению организациями приведенных обязанностей.
Эффективность использования предоставленных бюджетных средств обеспечивается посредством возложения на Минэкономразвития полномочий по утверждению требований к деятельности таких организаций, включающих в себя: порядок и условия предоставления микрозаймов, их максимальный размер и срок предоставления, порядок определения процентной ставки и иные требования, а также порядок и сроки проведения корпорацией развития МСП оценки соблюдения организацией предъявляемых требований.
Степень финансовой устойчивости и эффективность деятельности организаций определяется посредством ежегодного ранжирования, проводимого корпорацией развития малого и среднего предпринимательства, по результатам которого присваивается соответствующий ранг, от которого, в свою очередь, зависит оказание государством финансовой поддержки таким организациям.
Изменения вступили в силу 28.07.2023.
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