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ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.07.2023
Рубрика «Вопрос-ответ»:

Как оспорить кадастровую стоимость земельного участка?

В рамках ежемесячной рубрики «Вопрос – ответ» Управления Росреестра по Калужской области начальник отдела геодезии, картографии, землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости  Надежда Степина дает разъяснения, как оспорить кадастровую стоимость земельного участка.

В случае несогласия с величиной кадастровой стоимости заинтересованное лицо вправе обратиться в бюджетное учреждение с заявлением об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, в порядке, предусмотренном статьей 21 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».
В Калужской области за кадастровую оценку объектов недвижимости отвечает областное государственное бюджетное учреждение «Центр государственной кадастровой оценки». 
Бюджетное учреждение, осуществившее определение кадастровой стоимости, предоставляет разъяснения, связанные с определением кадастровой стоимости, на основании обращения, и, в случае выявления в ходе рассмотрения обращения ошибки, принимает решение о ее исправлении.
Результаты определения кадастровой стоимости также могут быть оспорены в суде или в комиссии, созданной в субъекте Российской Федерации. В Калужском регионе создана комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, действующая при Министерстве экономического развития и промышленности Калужской области.
Напоминаем:

Узнать кадастровую стоимость объекта можно несколькими способами:

· путем получения выписки из ЕГРН (предоставляется бесплатно в течение 3 рабочих дней);

· в режиме онлайн с помощью сервисов Росреестра "Публичная кадастровая карта" и "Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online";

· с помощью сервиса Росреестра "Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки".
Справочно:

Комиссия по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости действует при Министерстве экономического развития и промышленности Калужской области по адресу: г. Калуга, ул. Воскресенская, д. 9, каб. 307, телефон (4842) 56-08-19.

ГБУ КО «Центр кадастровой оценки» находится по адресу: г. Калуга, ул. Плеханова, д.45, тел. (4842) 277-005, e-mail: gbu@ckoklg.ru, сайт: ckoklg.ru.
-----------------------------------

Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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