

Администрация ГП «Поселок Воротынск» информирует о возможности предоставления в аренду на срок до пяти лет, в соответствии с п. 3 ст. 10.1  Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ  "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", без права передачи арендованного земельного участка в субаренду,  а также передачи прав и обязанностей по договору аренды земельного участка другому лицу, в соответствии с п. 9 ст. 9 вышеуказанного закона, земельного участка с кадастровым номером  40:01:030101:32 площадью 25703 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенный вид использования: хранение и переработка с/х продукции, расположенный по адресу: Калужская обл., Бабынинский р-он, с. Кумовское. 
Заявления граждан или крестьянских (фермерских) хозяйств для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности принимаются от претендентов лично либо через представителя по надлежаще оформленной доверенности с 10.07.2023г. по 08.08.2023г.  по адресу: п. Воротынск, ул. Железнодорожная д. 8 каб. № 4, 5 по рабочим дням с 9 ч.00 мин. до 16 ч.00 мин. Обеденный перерыв с 13ч. до 14ч. 
К заявлению необходимо приложить: 
- копию документа, подтверждающего личность заявителя;
-документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае если с заявлением обращается представитель заявителя  по надлежаще оформленной нотариальной доверенности (доверенность, копия паспорта заявителя).

