Сообщение о возможном установлении сервитута 
Администрация городского поселения «Поселок Воротынск» информирует, что в связи с обращением АО «Корпорация развития Калужской области»» рассматривается ходатайство об установлении  сервитута для размещение и эксплуатация объекта: «Подъездные железнодорожные пути необщего пользования до земельного участка, предназначенного для размещения производства компании Континентал» в отношении земельного участка  с кадастровым номером: 40:00:000000:5921, площадью 26038,0 кв.м., категория земель: «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, обороны, безопасности и земли иного специального назначения», расположенного по адресу: Калужская область, Бабынинский район, п.Воротынск.
    Описание местоположения границ сервитута  представлено в графическом описании к данному сообщению.
     Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении  сервитута и прилагаемыми к нему документами (описанием местоположения границ  сервитута и т.д.): 
       Калужская область, Бабынинский район, пос.Воротынск, ул.Железнодорожная, д.8,  кабинет 4, 5. 
       Телефон: 8 (4842) 58-11-81.
     Время приема заинтересованных лиц: пн – чт, с 8-00 до 17-15, пт-с 8-00 до 16-00, обед с 13-00 до 14-00. 
[bookmark: _GoBack]      Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки – в течении одного месяца (30 календарных дней) с момента публикации данного сообщения.
   Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении  сервитута размещено на официальном сайте Администрации городского поселения «Поселок Воротынск» www.admvorotynsk.ru.


