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ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.08.2023
Калуга входит в топ - 5 лидеров среди регионов по количеству выявленных участков проекта «Земля для туризма» сервиса цифровой платформы НСПД

К проекту Росреестра «Земля для туризма» менее чем за год присоединились 38 регионов России. На их территории к июлю 2023 г. выявлено 349 пригодных для туристических нужд участков площадью почти 4 тыс. га (3 799,8 га). Об этом рассказал руководитель Росреестра Олег Скуфинский.

«Проект “Земля для туризма” станет одним из сервисов Цифровой платформы “Национальная система пространственных данных”. Работа, которую мы проводим в данном направлении, способствует формированию полного и точного реестра, а также повышению инвестиционной привлекательности субъектов, развитию туристической отрасли в целом. Наибольшее количество территорий выявлено в Сибирском (74 участка), Приволжском (66 участков) и Дальневосточном федеральных округах (65 участков). Лидеры среди регионов – Сахалинская область (36 участков), Республика Алтай (32 участка), Калужская область (28 участков)», - заявил глава Службы.

В рамках реализации проекта «Земля для туризма» продолжается совместная работа Управления и региональных органов власти по выявлению и вовлечению в оборот земель для развития сферы туризма, что дает возможность заинтересованным лицам в режиме реального времени выбрать участки для строительства объектов туристической инфраструктуры.», - отметила руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко.

В перечень объектов туристского интереса региона включены 19 объектов, расположенных в Барятинском, Дзержинском, Думиничском, Жиздринском, Козельском, Малоярославецком, Медынском, Мещовском, Мосальском, Ульяновском, Юхновском районах и г. Калуга. 

К указанным объектам утверждено 28 земельных участков и территорий для вовлечения в туристскую деятельность площадью 276,5 га. 

Справочно:

При Управлении Росреестра действует оперативный штаб, на котором обсуждаются вопросы вовлечения земельных участков под жилищное строительство и в туристическую деятельность региона.
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Контакты для СМИ:

Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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