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ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.08.2023
Руководитель калужского Росреестра отметила результативность надзорных проверочных мероприятий земельного контроля
В I полугодии 2023 года государственный земельный надзор в регионе осуществлялся с учетом ограничений на проведение плановых надзорных мероприятий и проверок на текущий год.

«В рамках осуществления надзорной деятельности Управления Росреестра по Калужской области больший акцент сделан на проведение мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами, выдачу предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований и проведение профилактических мероприятий», - сообщила руководитель Управления Мария Демьяненко.
С начала года ведомством по требованию прокуратуры Калужской области было проведено 10 внеплановых проверок и 4 инспекционных визита, принято участие в 25 проверочных мероприятиях, организованных органами прокуратуры.
За отчетный период Управлением осуществлено 333 контрольных (надзорных) мероприятия без взаимодействия с контролируемыми лицами. Площадь обследованных земельных участков составила 15,6 тысяч га.

Также реализована программа осуществления профилактики нарушений обязательных требований: объявлено 78 предостережений и проведено 36 профилактических визитов.
Осуществление проверочных мероприятий ведомства по государственному земельному контролю в первом полугодии текущего года в сравнении с аналогичным периодом 2022 года:
- доля нарушений, выявленных в результате проведения контрольных (надзорных) мероприятий – 91,7% (АППГ –88,6%); 
- доля взысканных штрафов составила – 99% (АППГ – 99%); 
- доля нарушений, которые устранены или по которым приняты меры за не устранение нарушений в установленный срок – 100% (АППГ – 98,5%).
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области
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