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ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.09.2023
С начала 2023 года Росреестром актуализирована информация о состоянии 161 геодезического пункта на территории Калужской области
При осуществлении государственного геодезического надзора Росреестр осуществляет контроль за соблюдением требований к обеспечению сохранности геодезических пунктов.
«С начала 2023 года калужским Росреестром актуализирована информация о состоянии 161 пункта геодезической сети, среди них 110 государственных геодезических пунктов, 5 нивелирных и 1 гравиметрический пункт, - сообщила руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко. – С января текущего года в ЕГРН внесены сведения о границах охранных зон 17 геодезических пунктов».

Обследование пунктов геодезической сети проводится должностными лицами, уполномоченными на осуществление государственного геодезического надзора, с использованием высокоточного геодезического оборудования.

Информация о результатах обследования направляется в Росреестр и ФГБУ «Центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных».
Мария Демьяненко обратила особое внимание на то, что пункты геодезической сети находятся под охраной государства, их наличие и сохранность являются главным условием качественного выполнения необходимых работ в области геодезии и картографии. 

За уничтожение геодезических пунктов предусмотрена административная ответственность, даже не смотря на возможность отсутствия осведомленности собственников земли и недвижимости об их наличии и незнания действующего законодательства.
Управление Росреестра по Калужской области просит собственников объектов недвижимости сохранять геодезические знаки, установленные на земельных участках и объектах капитального строительства, а также своевременно информировать ведомство о состоянии пунктов.

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области
-----------------------------------
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