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ПРЕСС-РЕЛИЗ
03.11.2023
Калужский Росреестр информирует: 

С 3 ноября 2023 года начнут действовать новые правила банкротства физлиц
С 3 ноября 2023 года вступает в силу Федеральный закон от 4 августа 2023 г. № 474-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», который расширит круг лиц, имеющих право на внесудебное банкротство, изменит размер задолженности и сократит некоторые сроки.

Гражданин имеет право обратиться с заявлением о признании его банкротом во внесудебном порядке, если общий размер долга (здесь имеется в виду общий размер денежных обязательств, обязанностей по уплате обязательных платежей, алиментов и обязательств по договору поручительства) составляет не менее 25 тыс. руб. и не более 1 млн руб. Сейчас минимальная сумма — 50 тыс. руб., максимальная — 500 тыс. руб.

Гражданин имеет право обратиться с заявлением о признании его банкротом во внесудебном порядке при наличии одного из следующих оснований:

1) в отношении его на дату подачи такого заявления окончено исполнительное производство в связи с возвращением исполнительного документа взыскателю из-за отсутствия имущества для взыскания и не имеется иных неоконченных или непрекращенных исполнительных производств по взысканию денежных средств, возбужденных после возвращения исполнительного документа взыскателю;

2) в отношении его соблюдаются одновременно следующие условия:

основной доход гражданина составляет пенсия (страховая, накопительная или пр.), а иного имущества для взыскания нет. Исполнительный документ имущественного характера, который выдали не позже чем за год до подачи заявления, предъявляли к исполнению, но последнее не завершено;

3) в отношении его соблюдаются одновременно следующие условия:

гражданин является получателем ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка. Исполнительный документ, который выдали не позже чем за год до подачи заявления, предъявляли к исполнению, но последнее не завершено. Также на день обращения нет имущества для погашения долгов;

4) выданный не позднее чем за семь лет до даты обращения с заявлением о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке исполнительный документ имущественного характера предъявлялся к исполнению (направлялся для исполнения) в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве, и данные требования не исполнены или исполнены частично.

До 3 ноября 2023 года можно было обратиться с заявлением о признании гражданина банкротом во внесудебном порядке, если при подходящей сумме долга есть только первое из этих обстоятельств.

С 10 до 5 лет сократили срок, по истечении которого гражданин вправе повторно инициировать своё банкротство без суда.

Как подчеркнула руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко, новшества в банкротстве гражданина вне суда повышают доступность этой процедуры за счет расширения круга лиц и диапазона размера задолженности, позволяющего гражданину инициировать её.

Есть и другие изменения.
Общий максимальный срок выполнения плана реструктуризации долгов гражданина увеличили с трех до пяти лет.

Кроме того, появилось новое полномочие финансового управляющего: обращаться в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный надзор за соблюдением трудового законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, с заявлением, в котором сообщается о признаках, указывающих на наличие события административного правонарушения в части нарушения трудовых прав гражданина, в отношении которого подано заявление о признании его банкротом, касающихся выплаты заработной платы и (или) иных выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений.
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области
-----------------------------------
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Пресс-служба Управления Росреестра по Калужской области
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Melnikova@r40.rosreestr.ru 
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