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ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.11.2023
Взаимодействие органа регистрации с нотариатом направлено          на защиту прав и интересов граждан
При покупке или продаже недвижимого имущества калужане зачастую обращаются к нотариусу, поскольку нотариус выступает гарантом подлинности сделки с недвижимостью.
Нотариусы являются активными пользователями электронных услуг Росреестра. По итогам 3 кварталов 2023 года нотариусами Калужской области в региональный Росреестр подано более 22 тысяч электронных обращений с целью осуществления регистрационных действий                          с недвижимостью и более 79 тысяч запросов о предоставлении сведений из ЕГРН. Сроки регистрационных процедур и выдачи информации при участии специалистов нотариата не превышают одного рабочего дня.
Руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко подчеркнула, что взаимодействие органа регистрации с нотариатом направлено на защиту прав и интересов граждан. Подача документов через нотариусов способствует повышению качества услуг ведомства и сокращению сроков в рамках учетно-регистрационной деятельности.
Мария Демьяненко напомнила: «С 1 марта 2023 года персональные данные собственника скрыты в выписке ЕГРН для общего доступа и предоставляются только ограниченному кругу лиц. Личные данные о правообладателе, такие как ФИО и дату рождения, граждане могут получить только с разрешения самого владельца недвижимости или через нотариуса при соблюдении определенных требований».

Вице–президент Калужской областной нотариальной палаты Олег Головатюк резюмирует: «Между Управлением Росреестра по Калужской области                   и Нотариальной палатой организовано тесное сотрудничество, в основе которого лежат задачи обеспечения надежной персональной защиты прав участников сделок, собственников и добросовестных приобретателей недвижимости, а также формируются цели создания стабильных условий оборота недвижимости».
При запросе выписки через нотариуса необходимо указывать обоснованные основания, необходимые для получения сведений из ЕГРН с персональными данными собственника.
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