

Информация для населения по проекту «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынск»

С целью обсуждения и выявления мнения жителей городского поселения «Поселок Воротынск» по проекту: «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынск».
Ознакомиться с материалами проекта: «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынск», кабинет № 9 (2-й этаж), на официальном сайте ГП «Поселок Воротынск» в разделе «Публичные слушания».
Заинтересованные лица могут предоставлять свои предложения по изменениям в  проекте: «Правила благоустройства территории городского поселения «Поселок Воротынск» с 23.11 23г. по 24 .12. 2023г.:
- непосредственно в администрацию городского поселения «Поселок Воротынск» на бумажном носителе лично, либо через представителя по адресу: п. Воротынск, ул. Железнодорожная, 8.
- посредством почтовой связи по адресу: Калужская обл., Бабынинский р-н, п. Воротынск, ул. Железнодорожная, 8.
-по электронной почте на адрес: gp_vorotynsk@adm.kaluga.Предложения и мнения заинтересованных лиц подлежат рассмотрению на  публичных слушаниях, которые назначены на 25 декабря 2023г. 
- время проведения – 16-00 часов;
- место проведения – зал заседания администрации;
- организатор проведения публичных слушаний – администрация городского поселения «Поселок Воротынск»; 
- председательствующий на публичных слушаниях – Литвинова Ольга Игоревна – Глава городского поселения «Поселок Воротынск».



                     Администрация городского поселения «Поселок Воротынск»
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