ПРОТОКОЛ №1
публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск» 

	п. Воротынск
	

	25.12.2023 г.
	15 час. 00 мин.



Место проведения: пос. Воротынск  ул. Железнодорожная 8, зал заседаний администрации городского поселения «Поселок Воротынск». 
Время работы: начало - 15.00, окончание - 16.00 
Организатор: администрация ГП «Поселок Воротынск».
Председательствующий: Литвинова Ольга Игоревна–  глава городского поселения  ГП «Поселок Воротынск».
Секретарь публичный слушаний – Салманова Екатерина Михайловна – главный специалист администрации ГП «Поселок Воротынск»
Присутствовали:  15  граждан городского поселения

Цель публичных слушаний:
   Обеспечение гласности и выяснения мнения населения по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск» 
Повестка дня:
1.   Приветствие участников слушаний.
       2. Презентация проекта изменений в Правила землепользования и застройки     городского поселения «Поселок Воротынск».
       3.Выступления иных лиц, желающих высказать свои предложения по проекту.
       4. Голосование по итогам публичных слушаний. 
   Публичные слушания открыла  глава городского поселения ГП «Поселок Воротынск» Литвинова О.И.. Она поприветствовала лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях. Литвинова О.И. пояснила участникам публичных слушаний, что руководствуясь ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом  городского поселения «Поселок Воротынск», были назначены публичные слушания по рассмотрению  вопроса по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск» на 25.12.2023 года в 15.00 часов по адресу: пос. Воротынск, ул. Железнодорожная 8, зал заседаний администрации городского поселения «Поселок Воротынск», в соответствии с постановлением главы городского поселения «Поселок Воротынск» от 22.11.2023 года № 11 «О проведении и назначении публичных слушаний  по  проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск».
    Официальная публикация объявления о проведении публичных слушаний и приеме предложений от организации и других лиц по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск»: в газете «Бабынинский вестник» от 25.11.2023 г. № 94 (11848); на официальном сайте ГП «Поселок Воротынск»  в Разделе «Публичные слушания» 23.11.2023г.; информация обнародована путем вывешивания объявлений на территории городского поселения «Поселок Воротынск» и в здании администрации городского поселения «Поселок Воротынск» на стенде «Информация для обнародования» и на главной странице сайта ГП «Поселок Воротынск» 23.11.2023г.
 К началу публичных слушаний зарегистрировались 15 человек, на выступления записался  0 человек. Предложения и заявки на выступления подаются в письменном виде. Слово для выступлений участникам слушаний предоставляется в порядке поступления заявок. Все приглашённые лица выступают только с разрешения председательствующего. Даны разъяснения по порядку проведения публичных слушаний. 
       Регламент следующий: проведение слушаний до 16-00, время на выступление докладчику - до 15 минут, на выступления в прениях не более 3 минут. Если у выступающего большое количество предложений, и они заслуживают внимания - время может быть продлено.
2. Выступающие – Салманова Е.М. представила проект изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск», подготовленного ПК «ГЕО». Данный проект представлен в виде следующей информации:
А) Текстовая часть ; 
Б) Картографическая часть («Карта границ с особыми условиями использования территории», «Карта градостроительного зонирования», «Фрагмент карты градостроительного зонирования и зон с особыми условиями использования территории д.Шейная Гора ГП «Поселок Воротынск», «Фрагмент карты градостроительного зонирования и зон с особыми условиями использования территории с.Кумовское ГП «Поселок Воротынск», «Фрагмент карты градостроительного зонирования и зон с особыми условиями использования территории д.Рындино ГП «Поселок Воротынск»).
В)  Описание территориальных зон .  
        3.О.И.Литвинова – информировала присутствующих о праве задавать вопросы участникам публичных слушаний. (Вопросов не последовало). О.И.Литвинова высказала, что в ходе обсуждения по проекту изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск», мнения, замечания, предложения от участников публичных слушаний не поступало. И предложил участникам публичных слушаний проголосовать за проект изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск» в предложенной редакции.
 Результаты голосования: «за» -  15 , «против» - 0 , воздержалось - 0.
По результатам проведения публичных слушаний принято решение:
1. Одобрить  проект изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Воротынск». 
2. Направить заключение и протокол публичных слушаний Собранию представителей городского поселения «Поселок Воротынск».
3. Опубликовать (обнародовать) результаты публичных слушаний в виде заключения.
    Литвинова О.И. поблагодарила участников публичных слушаний за конструктивную работу, всех собравшихся в зале. Высказала надежду на дальнейшую плодотворную совместную работу. Объявила о закрытии публичных слушаний .
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