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15.01.2024
Рубрика «Вопрос-ответ»: 

Как внести изменившиеся данные об объекте недвижимости в ЕГРН?
Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) является сводом достоверных сведений о недвижимости, правах на нее и ее правообладателях. 
Любые изменения данных об объекте недвижимости при проведении кадастрового учета и обновления сведений должны быть включены в ЕГРН.
Как внести изменившиеся данные об объекте недвижимости в ЕГРН, разъясняет начальник отдела ведения ЕГРН Татьяна Семенова в рамках ежемесячной рубрики «Вопрос – ответ».
Изменения в реестр недвижимости необходимо вносить после перепланировки, переустройства или реконструкции, а также по итогам объединения, раздела или выдела, когда изменяются характеристики объекта недвижимости. К примеру, может быть обновлена площадь объекта либо изменена его конфигурация.
Актуализация информации в ЕГРН может потребоваться также по причине технической и реестровой ошибки в сведениях, по результатам проведенной сделки с недвижимостью (купля-продажа, дарение, аренда).
Инициатором таких изменений могут выступить как сами собственники объекта недвижимости, так и их официальные представители или органы власти.
Для того чтобы актуализировать информацию в ЕГРН, необходимо подготовить пакет документов и подать соответствующее заявление в орган регистрации наиболее удобным способом: 

· на официальном портале Росреестра www.rosreestr.gov.ru при наличии ЭЦП,

· на официальном портале Госуслуг www.gosuslugi.ru, 
· в МФЦ
Также обращаем особое внимание правообладателей недвижимости на важность внесения и актуализации в ЕГРН своих контактных данных, в частности, адреса электронной почты и СНИЛСа. Наличие СНИЛСа позволяет более точно идентифицировать собственника при предоставлении услуг Росреестр, а сведения об электронной почте способствуют защитите недвижимости от неправомерных действий и оперативному уведомлению о любых изменениях в её отношении.
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области
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Мы в социальных сетях:
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Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
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