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ПРЕСС-РЕЛИЗ
25.06.2024
НОВЫЕ XML-СХЕМЫ – СХЕМЫ ДЛЯ ГРАНИЦ, ЗОН И ТЕРРИТОРИЙ
С 01.03.2024 утверждены XML-схемы, в том числе interact_entry_boundaries_v02, которая применяется для формирования XML-документов, направляемых органами государственной власти, органами местного самоуправления в порядке межведомственного информационного взаимодействия, в части сведений о границах, зонах, территориях, для внесения в реестр границ Единого государственного реестра недвижимости и правила формирования XML-схем, в части предоставления карты (плана) объекта землеустройства в форме электронного документа. 

Описываемая схема предназначена для формирования электронного документа, содержащего сведения об установлении или изменении границы населенного пункта, об установлении или изменении границы особо охраняемой природной территории, об установлении или изменении границы зоны с особыми условиями использования территорий, об установлении или изменении границы территориальной зоны и другие сведения в соответствии со статьей 32 Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

С 01.03.2024 до 01.07.2024 установлен переходный период по возможности приема документов, необходимых для внесения сведений в ЕГРН, подготавливаемых в соответствии с новыми с XML-схемами и с XML-схемами, утвержденными приказом Росреестра от 01.08.2014 №П/369. 

С 01.07.2024 актуальной XML-схемой будет являться interact_entry_boundaries_v02. 

Росреестром также осуществлена доработка федеральной государственной информационной системы ЕГРН в части возможности взаимодействия с системой межведомственного электронного взаимодействия. 

XML-схемы утверждены приказом Росреестра от 25.12.2023 №П/0554 «О размещении на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» XML-схем, используемых для формирования документов, карты (плана) объекта землеустройства в формате XML, направляемых в форме электронных документов в орган регистрации прав органами государственной власти, органами местного самоуправления в порядке межведомственного информационного взаимодействия, в части сведений о границах, зонах, территориях, для внесения в реестр границ Единого государственного реестра недвижимости».
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