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Калужский Росреестр подвел итоги мониторинга геодезических сетей в 2024 году
Всего в Калужском регионе на сегодняшний день насчитывается 5237 пунктов геодезических сетей, из них ГГС – 781, ГНС – 4451, ГГрС – 1 и др.
В рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» в течение 2024 года Управлением Росреестра по Калужской области обследовано 216 пунктов.
Как отметила руководитель Управления Мария Демьяненко, обследование каждого пункта - это достаточно сложный процесс: «Сначала нужно найти в архивах данные о местонахождении пунктов, об их характеристиках, а также сведения о топографических объектах, расположенных вблизи пунктов. После сбора необходимой информации организуется выездное обследование». 

«Места нахождения объектов могут быть самыми разнообразными: лес, болото, сельскохозяйственные поля и даже свалки мусора, - подчеркнула Мария Демьяненко. -  Это может создавать огромные трудности не только для их поиска, но и быть причиной их уничтожения». 

В течение года ведомством выявлено три уничтоженных пункта, два из них полностью заасфальтированы, а один находится под малоэтажным жилым домом.

Сотрудникам ведомства, проводившим геодезическую деятельность по обследованию пунктов, особенно запомнились работы в Думиничском районе. Вблизи д. Пыренка Думиничского района была обнаружена старая немецкая мина времен Великой Отечественной войны. Снаряд располагался в 5 метрах от пункта ГГС "Славинка". О находке сразу было сообщено в пункт МЧС, также место обнаружения было показано сотрудникам полиции. Прибывшие на место саперы обезвредили опасный предмет.
Справочно:

Геодезический пункт – точка, особым образом, закрепленная на месте (в грунте, на строении или другом искусственном сооружении) и являющаяся носителем координат и (или) высот.

Существует три основных вида геодезических пунктов:

Государственный геодезический пункт (ГГС) - инженерная конструкция, закрепляющая точку земной поверхности с определенными координатами.

Государственный нивелирный пункт (ГНС)- инженерная конструкция, закрепляющая точку земной поверхности или пространственного объекта с определенными значениями ее высоты.

Государственный гравиметрический пункт (ГГрС) - инженерная конструкция, закрепляющая точку земной поверхности, с которой сопоставлены результаты гравиметрических измерений.
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