Прокуратурой Бабынинского района пресечены нарушения требований законодательства об урегулировании конфликта интересов руководителем муниципального учреждения района
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в подчинении директора образовательного учреждения в должности сторожа находится свойственник.
В нарушение требований антикоррупционного законодательства, не смотря на наличие в указанной ситуации возникновения конфликта интересов, и возложенную законом обязанность по принятию мер в целях его урегулирования, директором школы надлежащих мер по предотвращению конфликта интересов не принято.
Кроме того, при изучении табелей выплаты заработной платы выявлен факт внесения заведомо ложных сведений об отработанных часах сторожа. Установлено, что директором школы учтены часы рабочего времени на момент прохождения работником лечения в рамках круглосуточного стационара.
С целью устранения выявленных нарушений законодательства о противодействии коррупции прокуратурой района в адрес главы района внесено представление.
По результатам рассмотрения представления директор образовательного учреждения привлечена к дисциплинарной ответственности в виде выговора, денежные средства в размере 6 700 рублей возвращены в фонд оплаты труда школы. 
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Старший помощник прокурора района                                        В.А. Дорохова


