По результатам принятых прокуратурой Бабынинского района мер в районном доме культуры проведены мероприятия по антитеррористической защищенности объекта 
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района проведена проверка соблюдения антитеррористического законодательства в деятельности Муниципального казенного учреждения культуры «Бабынинский районный дом культуры»,  в ходе которой выявлен ряд нарушений по выполнению организационных, технических, правовых и иных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности указанного объекта культуры.
В целях устранения выявленных нарушений директору МКУК «Бабынинский районный дом культуры» внесено представление, которое рассмотрено, принят комплекс организационных мер, направленных на устранение выявленных нарушений, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, по постановлению прокуратуры района виновное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 20. 35 КоАП РФ - нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в виде штрафа в размере 30 тыс. руб. 
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